

市实验初中建校20周年主题歌曲发布

二十载青春如歌，恰是璀璨芳华。18日，市实验初中隆重推出建校20周年主题歌曲《最亮的光》。

发布会上，学生代表将主题歌曲的手稿郑重地交到市实验初中校长裴友军手中，一张薄薄的纸片，承载的却是实验初中学子们对校园深厚的感情。“建校20周年主题歌曲凝聚了学校20年来的历史和精神，展现了实验初中的独有记忆，既是对内修身的励志铭，也是对外展示的宣言书，既渗透着办学者的理想、追求和夙愿，也反映着受教育者的感受和心声。”裴友军说。

一首主题歌曲的诞生，背后是一群人的努力与付出。据了解，市实验初中在全校范围内开展了历时两个多月的建校20周年主题歌曲有奖征集活动，共征集作品200个，经过分组评选、专题研究、校委会审定，《最亮的光》脱颖而出，成为市实验初中建校20周年主题歌曲。“参与歌曲创编的过程非常有趣，校园生活的点点滴滴就好像电影一样，在我的脑海里反复播放。”市实验初中学生施棋俊是《最亮的光》主创成员之一，发布会上，他激动地分享着自己的创作体会，“歌词里有一句提及‘青春的彷徨’，

我想，曾经的我们带着彷徨走进未知的校园。如今，我们已经在老师们的指引下不断成长，朝着自己的理想坚定前行。”

活动中，市实验初中校长室成员和学生代表共同为主题歌曲发布按下启动键，随后，学生代表现场进行首次演唱。“当暖阳揉开了香樟的睡眠，当天鹅叫醒了少年的心房，含笑的每一天都是晴朗……”青春的言语与轻快的节拍完美结合，学子用深情的歌声诉说着对校园的悠长情思，勾勒出梦与远方。“主题歌从学生中来、到学生中去，我们能从歌声中感受到学生们的热爱与赤诚。

未来，学校也会一如既往地做好教育工作，护航学子们奔向美好的未来。”市实验初中党支部书记苏乔明说。

活动还对在主题歌曲征集活动中涌现出的优秀作品及作者进行了表彰。

□融媒体记者周玲



近日，有关“痛经假期”的话题冲上微博热搜，引发不少网友热议。然而，据报道，由于政策执行缺乏强制性，再加上企业出于管理和成本考量，这一权益很多时候都被“选择性忽视”了。现实中，一些女性员工或是对痛经问题感到难以启齿，或是担心领导同事会认为自己“太麻烦”“拖后腿”，甚至因此成为被“优化”的重点考虑对象，也不敢提休“痛经假”。



近日，广州一名志愿者要前往抗疫一线支援，好不容易有网约车接单，下车却发现司机主动免单。志愿者立刻将车费以打赏形式返还给了司机。“你体谅我支援一线辛苦，我体谅你生活赚钱不易。”一笔小小的车费，因为人与人善意的“双向奔赴”，变得加倍暖心。

扬体育精神

近日，如皋初级中学举办2022年校园文化艺术节暨阳光体育运动会。

本届阳光体育运动会共持续两天，运动项目分为团体项目和个人项目，旨在让学生享受乐趣、增强体质、健全人格、锤炼意志，进一步丰富学校体育文化内涵。

□融媒体记者张宛竹 通讯员张业海



春风化雨润心田 初心不改待花香

本报讯(通讯员卢清)“我所追求的只是一种平平淡淡的真，一种实实在在的情。”在平凡而充实的工作中，她始终以自己的满腔热情，诠释着幼师的职责、呵护着幼儿的成长，她就是城东实验幼儿园教师冒杰。

日常工作中，冒杰总是全力支持和配合园里的工作，每次园内有活动时，需要她的地方，她从来不推脱、不退缩，主动承担力所能及的工作。工作以来，冒杰多篇论文在省学前教育学会论文征文中获奖，在《作文成功之路》《文理导航》等杂志上发表。

作为一名幼儿教师，她懂得仅仅有爱是不够的，还需要有扎实的专业知识，她常利用业余时间给自己“充电”，提升自身专业素养。日常工作中，她虚心向有经验的同事学习，收集点点滴滴的启示并记录下来，时刻提醒、引领自己。在认真工作的同时，她从未放松过对自己的学习要求。她珍惜每一次园内教研学习的机会，用积极的态度去对待每一件事情，不断加强自身的业务能力。

她常说：“每个孩子都是不同的个体，我们应悉心关注每一个孩子，关心每一个幼儿，努力了解他们，用心呵护他们。”说到做到，从心出发，为爱到达……冒杰对每个孩子都呵护有加，也深得孩子和家长们的喜爱。



讲文明·树新风
JIANGWENMING SHUXINFENG

优化社会文化环境

关爱未成年人健康成长

